
         
 

Monsieur Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés 
 
Luxembourg, le 16 juin 2020 

 
 
 
 
Monsieur le Président, 
 
Par la présente, j’ai l’honneur de vous informer que, conformément à l’article 85 du Règlement de la 
Chambre des Députés, je souhaiterais poser une question élargie à Monsieur le Ministre des Finances 
au sujet des négociations post-Brexit. 
 
Le mois de juin avait été décrit comme « décisif » pour les négociations post-Brexit. Il a été sujet de 
faire le point au cours de ce mois et de décider s’il faille prolonger ou non la période de transition 
actuelle fixée au 31 décembre 2020.  
 
Or, après quatre cycles de discussions, les deux camps n’avancent guère, sauf que vendredi dernier, 
le Premier Ministre britannique a formellement et de manière unilatérale signifié à l’UE son refus de 
prolonger ladite période de transition. Cette décision britannique a été confirmée hier dans un 
communiqué de presse commun à l’UE et au Royaume-Uni. Il a également été question d’intensifier 
les négociations au cours du mois de juin afin qu’un accord puisse être trouvé en temps utile et 
surtout afin de permettre la ratification dudit accord par chacun des Etats membres. 
 
Pour le Luxembourg, l’issue des négociations en cours devra e.a. être appréciée au regard de son 
impact sur le secteur financier. J’aimerais dès lors aborder ce sujet dans le cadre d’une question 
élargie.  
 
Je vous prie de bien vouloir croire, Monsieur le Président, à l’expression de ma très haute 
considération. 
 

 
 

Laurent Mosar 
Député 
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 Monsieur Marc Hansen 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Luxembourg 

 
 

Luxembourg, le 17 juin 2020 

 

Objet : Question élargie n° 43 du 16.06.2020 de Monsieur le Député Laurent Mosar - Négociations 
post-Brexit 

 

Monsieur le Ministre, 

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous communiquer ci-joint 
une question élargie adressée à Monsieur le Ministre des Finances. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués. 

 

 

 

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés 
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